

#### 2020年6月4日

うるおいのある質感と心地よい手触りが両立

# Villa Lodola PROFESSIONAL リベル オイル 6月10日 新発売

#### 【開発背景】

イタリアのケモン社が手掛けるオーガニックブランド「Villa Lodola」は、全製品がオーガニック認証機関 ICEA の認証を 100%取得しており、髪と人、環境にやさしいものづくりに取り組むブランドとして市場で高く支持されています。 近年のスタイリング剤市場では、うるおい感を表現することができる植物由来のオイル剤型の人気が高まっていることを受け、植物オイルのうるおい感とオーガニック植物がもつ安心感を兼ね備えた「リベル オイル」をリベルシリーズに新たに追加いたします。 さらに、ケモン社が約8年かけて生み出した独自のオーガニック植物ブレンド『ベリアン コンプ

レックス』を同シリーズに共通配合し、パッケージデザインと共にシリーズをリニューアルいたします。
Villa Lodola が大切にしているオーガニック植物の力で、安心感とうるおい感をお届けいたします。







※リベル ワックスにつきましては旧パッケージがなくなり次第、順次切り替えとさせていただきます。リベル グロスジェルは生産体制が整い次第、発売予定となります。

# 【商品コンセプト】

## 髪と肌にオーガニック植物の恵みをもたらし、うるおいのある質感と、さらりとした手触りを叶える 新オイル スタイリング剤

### 【商品概要】

商品名: Villa Lodola PROFESSIONAL リベル オイル

Villa Lodola PROFESSIONAL リベル ワックス (リニューアル)

Villa Lodola PROFESSIONAL リベル グロスジェル(リニューアル)

商品特長:「UV ダメージケア効果」「熱ダメージケア効果」「エイジングケア\*効果」を発揮する、独自のオーガニック植

物ブレンド『ベリアン コンプレックス』を配合。

※年齢に応じたケア

容量・価格: Villa Lodola PROFESSIONAL リベル オイル 50mL (¥4,500)

Villa Lodola PROFESSIONAL リベル ワックス 50mL (¥2,300)

Villa Lodola PROFESSIONAL リベル グロスジェル 30mL (¥2,300) ※すべて税抜価格

今期販売予定金額 :未定 ※新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、通期の業績予想を未定としているため、販売予定金額も未定となっております。

■リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ミルボン

広報室 東京都中央区京橋 2-2-1 京橋エドグラン TEL 03-3517-3915 FAX 03-3273-3211

株式会社ミルボン/本社:東京都中央区、社長:佐藤龍二、証券コード:4919 (東証1部)